

В России из-за лесных болезней могут погибнуть 2,7 млн гектаров леса

Written by Administrator

Monday, 10 September 2018 10:36 - Last Updated Monday, 10 September 2018 10:39

Специалисты Рослесхоза прогнозируют, что в некоторых регионах России будет зафиксирован всплеск болезней леса. Проблемы придут в Уральский, Сибирский, Дальневосточный округа. Всего может быть уничтожено 2,7 млн гектаров леса. Это приведет к «реальному экономическому ущербу».

Подробнее: <https://iz.ru/784081/aleksandra-rykova/lesu-postavili-diagnoz-ozhidaetsia-aktivnoe-razvitiie-boleznei>